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Dear customer,

Thank you for having chosen our high-light ceramic hob.
In order to make the best use of your appliance, we would advise you to read carefully the
following notes and to keep them for a later consulting.
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SAFETY

Precautions before using

Unpack all the materials.

The installation and connecting of the appliance have to be
done by approved specialists. The manufacturer can not be
responsible for damage caused by building-in or connecting
errors.

To be used, the appliance must be well-equipped and installed
in a kitchen unit and an adapted and approved work surface.
This domestic appliance is exclusively for the cooking of food,
to the exclusion of any other domestic, commercial or industrial
use.

Remove all labels and self-adhesives from the ceramic glass.
Do not change or alter the appliance.

The cooking plate can not be used as freestanding or as
working surface.

The appliance must be grounded and connected conforming to
local standards.

Do not use any extension cable to connect it.

The appliance can not be used above a dishwasher or a
tumble-dryer: steam may damage the electronic appliances.
The appliance is not intended to be operated by means of
external timer or separate remote control system.

Using the appliance

Switch the heating zones off after using.

Keep an eye on the cooking using grease or oils: that may
quickly ignite.

Be careful not to burn yourself while or after using the
appliance.

Make sure no cable of any fixed or moving appliance contacts
with the glass or the hot saucepan.

Magnetically objects (credit cards, floppy disks, calculators)
should not be placed near to the engaged appliance.



In general do not place any metallic object except heating
containers on the glass surface. In case of untimely engaging or
residual heat, this one may heat, melt or even burn.

Never cover the appliance with a cloth or a protection sheet.
This is supposed to become very hot and catch fire.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

Precautions not to damage the appliance

Raw pan bottoms or damaged saucepans (not enamelled cast
iron pots,) may damage the ceramic glass.

Sand or other abrasive materials may damage ceramic glass.
Avoid dropping objects, even little ones, on the vitroceramic.

Do not hit the edges of the glass with saucepans.

Make sure that the ventilation of the appliance works according
to the manufacturer’s instructions.

Do not put or leave empty saucepans on the vitroceramic hobs.
Sugar, synthetic materials or aluminium sheets must not
contact with the heating zones. These may cause breaks or
other alterations of the vitroceramic glass by cooling: switch on
the appliance and take them immediately out of the hot heating
zone (be careful: do not burn yourself).

WARNING: Danger of fire: do not store items on the cooking
surface.

Never place any hot container over the control panel.

If a drawer is situated under the embedded appliance, make
sure the space between the content of the drawer and the
inferior part of the appliance is large enough (2 cm). This is
essential to guaranty a correct ventilation.

Never put any inflammable object (ex. sprays) into the drawer
situated under the vitroceramic hob. The eventual cutlery
drawers must be resistant to heat.
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Precautions in case of appliance failure

e If a defect is noticed, switch on the appliance and turn off the
electrical supplying.

e If the ceramic glass is cracked or fissured, you must unplug the
appliance and contact the after sales service.

e Repairing has to be done by specialists. Do not open the
appliance by yourself.

e WARNING: If the surface is cracked, switch off the appliance to
avoid the possibility of electric shock.

Other protections

e Note sure that the container pan is always centred on the
cooking zone. The bottom of the pan must have to cover as
much as possible the cooking zone.

e Do not to use aluminium or synthetic material containers: they
could melt on still hot cooking zones.

e NEVER try to extinguish a fire with water, but switch off the
appliance and then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket



DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

Technical characteristics

Type VH3101BL
VH3102BL
VH3103BL
Total Power 3000 W
Energy consumption for the hob ECpep* 178.9 Wh/kg
Rear heating zone @ 190 mm
Nominal power 1800 W
Standardised cookware category* C
Energy consumption for the hob ECygp* 183.9 Wh/kg
Front heating zone @ 155 mm
Nominal power 1200 W
Standardised cookware category* A
Energy consumption for the hob ECpop* 173.8 Wh/kg

* calculated according to the method of measuring performance (EN 60350-2).

Control panel
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Selection
Power key [-] key [ +] key
display
USE OF THE APPLIANCE
Display
Display Designation Description
0 Zero The heating zone is activated.
1...9 Power level Selection of the cooking level.
A Heat accelerator Automatic cooking.
E Error message Electronic failure.
H Residual heat The heating zone is hot.



STARTING-UP AND APPLIANCE MANAGEMENT

Before the first use

Clean your hob with a damp cloth, and then dry the surface thoroughly. Do not use detergent
which risks causing blue-tinted colour on the glass surface.

Starting-up
e Start up / switch off the hob:
Action Control panel Display
To start press key [ g ] 2x[0]
To stop press key [ g ] nothing or [ H ]
e Start up / switch off a heating zone:
Action Control panel Display
Zone selection press selection key display is on
Increase power press key [ + ] [1]to[9]
Decrease power press key [ -] [9]to[1]
Stop press simultaneous [+]and [ - ] [O]or[H]
or press key [ -] [O]or[H]

Residual heat indication

After the switch-off of the hob, the heating zone is still hot and indicates [ H ] on the display.
The symbol [ H ] disappears when the heating zone may be touched safely.

When the residual heat indicator light is on,don’t touch the heating zone and don’t put any heat
sensitive object on them. There are risks of burn and fire.

Automatic cooking

All the cooking zones are equipped with an automatic cooking device. The cooking zone starts at
full power during a certain time, and then reduces automatically its power on the pre-selected
level.

e Start-up :
Action Control panel Display
Zone selection press selection key [0]
Full power setting press key [ + ] [1]to[9]
Automatic cooking repress key [ + ] [ 9 ]is blinking with [A]
Power level selection press key [ -] [9]wentsto[8][7]
(for example « 7 ») [ 7 ]is blinking with [A]
e Switching off the automatic cooking :
Action Control panel Display
Zone selection press selection key [ 7 ]is blinking with [A]
(for example « 7 »)
Power level selection press key[-]or[+] Level selected



COOKING ADVICES

Examples of cooking power setting
(The values below are indicative)

lto2 Melting Sauces, butter, chocolate, gelatine
Reheating Dishes prepared beforehand

2t03 Simmering Rice, pudding, sugar syrup
Defrosting Dried vegetables, fish, frozen products

3to4 Steam Vegetables, fish, meat

4105 Water Steamed potatoes, soups, pasta,

fresh vegetables

6to7 Medium cooking Meat, lever, eggs, sausages
Simmering Goulash, roulade, tripe

7108 Cooking Potatoes, fritters, wafers

9 Frying, roosting Steaks, omelettes, fried dishes
Boiling water Water

MAINTENANCE AND CLEANING

Switch-off the appliance before cleaning.
Do not clean the hob if the glass is too hot because they are risk of burn.

Remove light marks with a damp cloth with washing up liquid diluted in a little water. Then
rinse with cold water and dry the surface thoroughly.

Highly corrosive or abrasive detergents and cleaning equipment likely to cause scratches
must be absolutely avoided.

Do not ever use any steam-cleaner or pressure washer

Do not use any object that may scratch the ceramic glass.

Ensure that the pan is dry and clean. Ensure that there are no grains of dust on your
ceramic hob or on the pan. Sliding rough saucepans will scratch the surface.

Spillages of sugar, jam, jelly, etc. must be removed immediately. You will thus prevent the
surface being damaged.

WHAT TO DO IN CASE OF A PROBLEM

The hob or the cooking zone doesn’t start-up:

The hob is badly connected on the electrical system.
The protection fuse has blown.

The looking function is activated.

The sensitive keys are covered of grease or water.
An object is put on a key.

The control panel displays [ E ]:

The electronic system is defective.
Disconnect and replug the hob.
Call after sales Service



One or all cooking zone cut-off:

e The safety system functioned.
e You forgot to cut-off the cooking zone for a long time.
¢ One or more sensitive keys are covered.

The control panel displays [ Er03 ] :

e An object or liquid covers the control keys. The symbol disappear as soon as the key is
released or cleaned.

The control panel displays [ ER21] :
e The hob is overheated, let it cool and then turnit on again.
The control panel displays [ U400 ], [ Er25]Jor[U4 1] :
e The hob is not connected to the network. Check the connection and reconnect the hob.

If one of the symbols above persists, call the SAV.

ENVIRONMENT PRESERVATION

e The materials of packing are ecological and recyclable.
e The electronic appliances are composed of recyclable, and sometimes harmful materials
for the environment, but necessary to the good running and the safety of the appliance.

e Don't throw your appliance with the household refuses
e Get in touch with the waste collection centre of your
commune that is adapted to the recycling of
the household appliances.




INSTALLATION INSTRUCTIONS

The installation comes under the exclusive responsibility of specialists.
The installer is held to respect the legislation and the standards enforce in his home country.

How to stick the gasket:

The gasket supplied with the hob avoids all infiltration of liquids in the cabinet.
His installation has to be done carefully, in conformity of the following drawing.

Stick the gasket (2) two millimeters
from the external edge of the glass,
after removing the protection sheet (3).

Fitting - installing:

e The cut out sizes are:

Reference Glass-size Cut-size

VH3101BL, VH3102BL, VH3103BL 520 x 310 mm 490 x 280 mm

e Ensure that there is a distance of 50 mm between the hob and the wall or sides.

e The hobs are classified as “Y” class for heat protection. Ideally the hob should be installed
with plenty of space on either side. There may be a wall at the rear and tall units or a wall
at one side. On the other side, however, no unit or divider must stand higher than

the hob.

e The piece of furniture or the support in which the hob is to be fitted, as well as the edges of
furniture, the laminate coatings and the glue used to fix them, must be able to resist

temperatures of up to 100 °C.
e The mural rods of edge must be heat-resisting.
¢ Not to install the hob to the top of a not ventilated oven or a dishwasher.

e To guarantee under the bottom of the hob casing a space of 20 mm to ensure a good air

circulation of the electronic device.

e |If a drawer is placed under the work, avoid to put into this drawer flammable objects (for

example: sprays) or not heat-resistant objects.

e Materials which are often used to make worktops expand on contact with water. To protect
the cut out edge, apply a coat of varnish or special sealant. Particular care must be given
to applying the adhesive joint supplied with the hob to prevent any leakage into the
supporting furniture. This gasket guaranties a correct seal when used in conjunction with

smooth work top surfaces.

e The safety gap between the hob and the cooker hood placed above must respect the
indications of the hood manufacturer. In case of absence of instructions respect a distance

minimum of 760 mm.

e The connection cord should be subjected, after building, with no mechanical constraint,

such for example of the fact of the drawer.

e WARNING: Use only hob guards designed by the manufacturer of the cooking appliance
or indicated by the manufacturer of the appliance in the instructions for use as suitable or
hob guards incorporated in the appliance. The use of inappropriate guards can cause

accidents.
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ELECTRICAL CONNECTION

The installation of this appliance and the connection to the electrical network should be
entrusted only to an electrician perfectly to the fact of the normative regulations and which
respects them scrupulously.

Protection against the parts under tension must be ensured after the building-in.

The data of connection necessary are on the stickers place on the hob casing near the
connection box.

The connection to the main must be made using an earthed plug or via an omnipolar
circuit breaking device with a contact opening of at least 3 mm.

The electrical circuit must be separated from the network by adapted devices, for example:
circuit breakers, fuses or contactors.

If the appliance is not fitted with an accessible plug, disconnecting means must be
incorporated in the fixed installation, in accordance with the installation regulations.

The inlet hose must be positioned so that it does not touch any of the hot parts of the hob
or oven.

Caution!

This appliance has only to be connected to a network 230 V~ 50/60 Hz.
Connect always the earth wire.
Respect the connection diagram.

Mains Connection | Cable diameter Cable Protection calibre
HO5VV-F
~ 2 *
230V~ 50/60Hz 1 Phase + N 3x1.5mm HO5RR - E 16 A

* calculated with the simultaneous factor following the standard EN 60 335-2-6

Connection of the hob

Monophase 230V~1P+N:

Attach the earth to the terminal “earth”, the neutral N to terminal N, the Phase L1 to one of the
terminals L1.

Caution! Be careful that the cables are correctly engaged and tightened.

We cannot be held responsible for any incident resulting from incorrect connection or
which could arise from the use of an appliance which has not been earthed or has been

equipped with a faulty earth connection.
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BE3OIMNACHOCTb

MpenBapuTenbHbie Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTH

Ypanute Becb YynakoBOYHbIW MaTepuarn.

YcTaHOBKa M NogkntoyYeHne gaHHoro obopyaoBaHUst AOSMKHbI
NPOBOAUTLCS TONLKO KBaNUMUUUPOBAHHbLIMK cneuuanmncTamu.
[MponsBoanTenNs HEe HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a yuepb,
NPUYMHEHHBIN  BCreacTBMe  OWMOOK MNpu  BCTpaumBaHUU
obopyaoBaHNA UNU €ro NOAKNIOYEHUN K ANTIEKTPUYECKON CETM.
[aHHoe obopyaoBaHME MOXET MCNOMb30BaTbCS TOMNbKO Byayyu
YCTAHOBMNEHHbLIM AO0MMKHbIM 00pa3oM B KOMMSEKT KYXOHHOW
Mebenn ¢ noaxoodwmmun  paboymmMm  NMOBEPXHOCTSAMM,
cepTMOUUNPOBAHHBIMKA AN UCMOSMIb30BaHUA C  AaHHbIM
obopynoBaHMeM.

[aHHoe ObITOBOE obopynoBaHue npeagHasHa4YeHo
NUCKIMIOYUTENBHO ANA NPUroTOBIEHMSA NUWK, Npu 3ToM ntoboe
MHoe  ObITOBOE, KOMMEPYECKOE UMM NPOMBbILLSIEHHOE
ncnonb3oBaHWe AaHHOro obopyaoBaHMSA 3anpeLLEeHo.

CHMMMUTE BCE OITUKETKM W CaMOKIEALYIOCA MMEHKY CO
CTEKNOKEPaAMNYECKON MOBEPXHOCTM.

He wn3mMeHanTe TexHW4Yeckme napameTpbl U He BHOCUTE
N3MEHEHME B KOHCTPYKLMIO JaHHOro o6opyaoBaHus.
3anpeljaeTcd aBTOHOMHas aKcnsiyaTaumMsa BapovyHOW naHenu, a
Takke e€ ncnosfib3oBaHMe B kKavyecTBe paboven NnoBepxXHOCTH.
[daHHoe obopynoBaHuMe [OO/MKHO ObiTb  MNOAKITIOYEHO K
ANEKTPUYECKON CETU N 3a3EMIEHO B COOTBETCTBUN C MECTHBLIMMU
cTaHgapTamMmu.

He wcnonb3ynute yanuvHUTENb ANS NOAKIOYEHUA OaHHOro
obopyaoBaHUA K AN1IEKTPUYECKON CETN.

Pa3melleHne gaHHoro obopyagoBaHmsa Hag nocyaoMoevyHon nnm
CYLUUIIbHON MaLUMHOM 3anpellaeTcd, Tak Kak nap MOXeT
NoBPeaNTb ANTIEKTPOHHLIE KOMMNOHEHTLI AaHHOro obopyaoBaHuA.
[aHHoe obopyaoBaHMe He npegHasHa4YeHo Ans SKcnnyaTauum
NnocpeacTBOM BHELIHEro TavMepa WNM OTOENbHOW CUCTEMDI
ONCTaHUMOHHOIO ynpaBneHus:.
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JkcnnyaTauusa obopyaoBaHus

e BbIKkntoyanTe KOHGOPKKU Nnocne Ncnosib3oBaHNA 0b6opyaoBaHUS.

e byabTe BHMMaTESNbHbI NPU MUCMOMB30BaHUM Macra WUnn Xxupa
Ona  NPUroTOBMEHUST MUKW,  MOCKOSIbKY  OHM  JIETKO
BOCMNaMEHSAITCA.

e byabTe OCTOPOXHbI, YTOBLI HE 0BXeubCsl BO BpeMA Unn nocrie
NCMNOJSIb30BaHUA 060pyL0BaHUS.

e He aonyckanTe KOHTaKTa NpoBO4OB Kakoro-nmobo
cTauMoHapHOro wunu nepegsmwxkHoro obopydoBaHUs  CO
CTEKNOKepaMmn4eCcKom noBepxXHOCTLI UNKn ropsavyen nocyaoun.

e PasmelleHne UCTOYHUKOB MarHUTHOro rnosns (KpeauTHbIX Kapr,
OWCKET, KanbKynatopos) B6Nnn3m paboTtatowwero obopynosaHus
3anpeLleHo.

e PasmeuwleHne Ha KoHopkax MeTarIMyecknx npegmeToB
(HOXEWN, BUIOK, NOXEK, KPbIWWEK W T.M.) 3anpeweHo, Tak Kak OHU
MOTYT HarpeTbCs.

e /icnonb3ynte cneumanbHylo nocygay Ans  MHOYKUMOHHBIX
BapOYHbIX  NaHenen. 3anpewaeTtcss  pas3MelleHMe  Ha
CTEKNOKEPAMNYECKON MMOBEPXHOCTM JOOLIX MeTanInyYecKkmnx
npeaMeToB, 3a WCKNKYEHUEM TEPMOCTOMKMUX KOHTEWNHEPOB.
Ecnn obopynoBaHue BKIIHOYEHO CIIMLWLKOM ObICTPO, uUnu npwu
HanuyMu ocTaToYHOro Tenna, apyrue wmartepuansl MOryT
pacnnaBUTbCS NN BOCNNIAMEHUTBLCS.

e Hukorga He HakpblBauTe ob6opydoBaHWe TKaHbO — UIA
3aLLUUTHBLIM YEXINOM, MNOCKOSIbKY OHW MOrYT CUMbHO HarpeTbCs U
BOCNaMEHUTBLCS.

e [laHHOe obopygoBaHME MOXET WCNOMNb30BaTbCs AETbMU
ctapwe 8 netr M nuuamum C OrpaHNYEeHHbIMU PU3NYECKUMMU,
CEHCOPHBbIMW N YMCTBEHHBLIMW CMOCODHOCTAMKM, a Takke C
HEeOOCTaTOYHLIMU OMbITOM W 3HAHUSIMK, €CAIN OHU MNOMYyYUNU
NHCTPYKUMKN No 6e30nacHOMY MCMoSib30BaHNIO 00opyaoBaHUA U
OCO3HalT BO3MOXHble ONaCHOCTH.

e He no3BonamnTte oetam urpaTtb ¢ 06opyaoBaHNEM.

e Ounctka M yxog 3a obopyooBaHMEM  HE  OOJSTKHbI
ocyLlecTBNATLCA AeTbMKU 6€3 npucmoTpa.
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Mepbl N0 coxpaHHOCTU 060opyaAoBaHUA

[locynza ¢ pgHuweM mn3  0OblMHOrO MeTanna wnin  C
NOBPEXAEHHBIM OHOM (K NpuMepy, He JSmManMpoBaHHas
YyryHHasi rnocyga) MOXEeT MNOoBpeanTb CTEeKoKepaMnyeckyto
NOBEPXHOCTb.

[Mecok nnn gpyrue abpasveHble MaTepuansl MOryT NoBpeauTb
CTEKNOKepaMn4eCcKyto NOBEPXHOCTb.

He ponyckanTe nageHumsa npeameToB, gaxe Hebonblimx, Ha
CTEKNOKepaMn4eCcKyto NOBEPXHOCTb.

He 6ente nocyaom no KpadM  CTeKNoKepamunyecKou
NOBEPXHOCTN.

Y6eautecb, 4YTO BEHTUNSUMOHHAsi cuctema obopyaoBaHUS
paboTaeT B COOTBETCTBMM C  MHCTPYKUMEW  3aBoja-
N3roToBUTENS.

He ctaBbTe © He ocTaBnaute nNycTyw nocyay Ha
CTEKIIoKepaMn4yeCcKkon NoBEPXHOCTN.

Caxap, CUHTeTM4Yeckne martepuansl UNU antoMUHNEBBIE JTINCTHI
HEe AOMMKHbl NoAdBepraTbCs BO3OENCTBUIO TeEnna OT ropsavunx
KOH(OPOK, MOCKOSIbKY MPU OXNaXgeHWn OHUM MOryT Bbl3BaTb
TPEeWwnHbl WUNKU AOpyrve rnoBpeXAeHUs CTeKIoKepaMmnyecKou
nosepxHoctn. Cnegyetr  BbIKMWOYUTL  ObopydoBaHWE U
HeMedneHHO yaanuTb ux (ByabTe OCTOPOXHbI, 4YTOOblI He
obxeubcq).

BHUMAHUE: onacHOCTb BOCMSIaMEHEHUA: He pa3MellanTe
npeamMmeTbl Ha BapO4YHOW NOBEPXHOCTMN.

Hwukorga He cCcTaBbTe ropAdMe KOHTEeMHepbl Ha naHenb
ynpasJieHuA.

Ecnn nog  BCTPOEHHbIM  0bOOpyaoBaHMEM  PacrnonoXeH
BbIABMWKHOWN ALLNK, YOeauTechb, YTO 3a30p MEXAY COOEPXKUMbIM
ALLMKA U HKHEWN YacTbio YCTPONCTBA AOCTAaTOYHO BESIUK (2 CM).
OT0 Heobxoanmo anga obecneyeHnsa npaBUNbHON BEHTUNALMN.
Hukorga He knaguTte nerkoBoCrninaMeHsawLwmecs npeamMmeTbl U
BewlecTBa (K nNpumepy, alapo3osfin) B SLUK, PaACNONOXEHHbIN
Nnog CTEKNoKepaMnyeckon BapOYHOW NaHenbl. AWMk ans
XpaHEHUs CTOSOBbIX NPUOOPOB AOMKHbI BbITb cAenaHbl TOMNbKO
N3 TEPMOCTOMKUX MaTepmanos.
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Mepbl B criy4yae HeMcnpaBHOCTU 060pyaoOBaHUA

e B cnyyae HeucnpaBHOCTM, BbIKIKOYUTE YCTPOUCTBO W
OTKNKOYNTE 3NEKTPONUTAHMKE.

e Ecnn cteknokepamunyeckasi MOBEPXHOCTb pas3dbuTa Unm Ha Hewn
MMEKTCHA  TPEeLUMHbl, OTKMIYMTE YCTPOMCTBO OT CeTU
ArIeKTpoONnTaHns n odbpaTtnTecb B CEPBUCHbBIN LIEHTP.

e PeMOHT paHHOro obopyooBaHusi [OOSMKEH MPOU3BOAUTLCA
KBanudpmumpoBaHHbIMM  cneuuanuctamm. He  OTKpbiBante
KOpMyC YCTPOWUCTBA CaMOCTOATESIbHO.

e BHUMAHUE: ecnn creknokepammyeckas  MOBEPXHOCTb
pasbuta mnm Ha Hen WUMEeKTCH TPeLUHbl, BO u3bexaHue
nopaxeHns aNeKTPUYECKNM TOKOM, BbIKITHOUMUTE YCTPOWUCTBO.

AOpyrve mepbl NPefoCTOPOXHOCTHU

e Ybeautecb, YTO Nocyda pacnorfioXeHa Mo UeHTPY KOHAOPKMW.
[OHuwe nocyabl AOMKHO 3akpbiBaTb KakK MOXHO 60nbluyto
NOBEPXHOCTb KOH(POPKW.

e He wuncnonb3ymte  KOHTEMHEpPbl U3  anlOMUHUA UK
CUHTETUYECKMX  MaTepuanoB, MOCKOSIbKY  OHW  MOryT
pacnnaBUTbLCS Ha ropsavYnx KOHJOpKax.

e HUKOIAA He nbiTantecb NOTyWWUTL NraMma BOAOW, CHayana
BbIKIIOYNTE YCTPOMCTBO, @ 3aTeM 3aKpOWTE Mnamsa KpPbILKOMN
NN NOXXapHbLIM MOKPbLIBASIOM.
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ONMNCAHUE OBOPYOAOBAHUA

TexHUYecKue XxapakKTepuCTUKN

Tun VH3101BL

VH3102BL

VH3103BL
[MonHas MOLLHOCTb 3000 Bt
MoTpebneHne aHeprum noBepxXHOCTbIO EChgp * | 178.9 BTu/kr
MNMepenHsaa pacnonoxeHue KOH(pOpPOK @ 155 mm
HomMnHanbHas MOLLHOCTb 1200 Bt
KaTeropwus craHgapTHoro obopyaoBaHus A

MoTtpebnexne aHeprum ECgy, *

3agHAAa pacnonoxeHue KOHPOPOK
HomuHanbHasa MOLHOCTb

KaTeropus craHgapTHoro obopyaoBaHus
Motpebnexne aHeprum EC,, *

173.8 B1u/kr

@ 190 mm
1800 BT

C

183.9 Btu/kr

** paccynTaHo cornacHo metoauke namepenun (EN 60350-2).

NMaHenb ynpaBneHus

KHonka
BKN./OTKN.

_|_

MowHocTb

KHonka BbIGopa KHonka [ - |

KHonka [ + ]

O

ISKCINNYATAUNA OBOPYOOBAHUA

Oucnnen

Oucnnen
.9

Im>»—~0

HasHayeHve

Honb

YpoBeHb MOLLIHOCTU
YckopuTernb Harpesa
HeuncnpaBHOCTb
OcTaTo4HbIn Harpes

DyHKLMSA
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KoHdopka BkntoyeHa.
Bbibop ypoBHs Harpesa.
ABTOMaTMYECKOE NPUrOTOBMEHNE NULLMN.
OTtka3 anekTpoobopyaoBaHUs.
KoHdpopka ropsiyas.



3AINYCK U KOHTPOJIb ObOPYOJOBAHUA

I'Iepen, nepBbIM BKITHOYEHUEM

TwarenbHO OYMCTUTE BAPOYHYIO NaHesnb cHavasna BnaXxHoWn TKaHblo, a 3aTeM cyxoun. He
NCMonb3ynTe pacTBOPUTENN, NOCKOSbKY OHU MOTYT BbI3BaTb OKpalUMBaHUE CTEKNAHHON
NOBEPXHOCTU B CUHUI LIBET.

3anyck

CHa4vana Heob6xoaMMOo BKITHOUUTb BapO4HYIO NaHersb, 3aTeM — KOH(bOpKyZ

e BknrouyeHue/oTknwYeHne Bapo4YHOW NaHenwu:

OencrtBue MaHenb ynpaBneHus UHaukaumsa
BkntoyeHue Haxmute KHorky [ g ] [0]
BbikntoveHue HaxxmuTe KHOMKy [ O ] Hetunn [ H ]

e BknroyeHue/oTknroYeHUe KOHPOPKU:

OenctBue MNaHenb ynpaBneHus UHaukaums
Bbi6op koHGOpPKK Haxmunte KHonka Bbibopa [0]
YBennyeHne MoLHOCTH HaxmuTte kHonky [ + ] [1]-19]
YMeHbLUEeHEe MOLLIHOCTHU Haxmute kHonky [ - | [9]-[1]
OTkrnoyeHne Harpesa Haxmute kHonky [ - | [O]Jvnmn [H]

Ecnu B TedeHune 20 cekyH HUKaKne OeNCTBUSA HE BbIMOMHAKTCS, TO NIeKTPOHHAsa cuctema
BO3BpaLLAETCs B PEXUM OXNOAHUS.

MHauKkauma ocTtaToOYHOro HarpeBa

Mocne oTkNtoYeHMa KOHPOPKN NI NOSTHOMO OTKIOYEHUSI BAPOYHOW NaHenn KOHGOPKN OcTatoTCs
ropsuMmu, 1 Ha gucnnee otobpaxaetca cumson [ H .

Mocne yganeHus cumsona [ H ] ¢ gucnnes KOHopKn nmetoT 6esonacHyto TemnepaTypy U K HUM
MOXHO NpuKacaTbCS.

Ecnn Ha gncnnee otobpaxkaeTcs CMMBOM OCTAaTOYHOW TENMOThI, HE NPUKacanTecb K KOHOPKaM

N He KNnaguTe Ha HUX TEPMOYYBCTBUTENbHbIE NpeaMeTbl. OnacHOCTbL BO3ropaHus U noxapa.
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ABTOMaTM4YeCKOe NpPUroToBrieHue NULLn

Bce koHgopkn o060OpyaoBaHbl YCTPOMCTBOM aBTOMATUYECKOrO BKIHOYEHUS W OTKITHOYEHUS.
KoHdopka BKkMo4aeTcsl, B TeYeHWe onpeaenéHHoOro BpemMeHn paboTaeT Ha MOSIHOM MOLLHOCTH,
nocre 4Yero aBToMaTUYeCKN CHUXXaeT MOLHOCTb A0 3apaHee 3aaHHOro YpOBHS.

e BknrodeHume:

OencrtBue MaHenb ynpaBneHus Oucnnen

Bbi6op koHGOpPKM Haxmute KHonka Bbibopa [0]

YcTaHoBKa

NMOSTHON MOLLHOCTW HaxmuTte kHonky [ + ] [1]1-19]

ABTOnpuroToBneHue

nnLm CHoBa HaxmuTe [ + ] MwuratoT cumBonbl
[9]1n[A]

Bbi6op ypoBHs

MOLLIHOCTH Haxmute kHonky [ - | [9]-[8]1-17]

(k npumepy, “ 7 %) MuratoT cumBornbl
[71n[A]

e BbIxoa 13 pexxmma aBTOMaTU4e€CKOro NpUroToBIEHUSA MULLIN:

OencrtBue MNaHenb ynpaBneHus Oucnnen

Bbi6op kOHGOPKK Haxmunte KHonka Bbibopa MuratoT cumBosnbl
[71n[A]

Bbibop ypoBHSA

MOLLHOCTM Haxmute KHorky [ - | [0]
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NMPUMEPbI HACTPOUKN MOLLUHOCTU KOH®OPOK

(NnprBeaEeHbl OPUEHTUPOBOYHbIE 3HAYEHNS)

1-2 PasmopaxuBaHue Coycbl, Macno, wokonag, xerne
lMogorpes PaHee npurotosneHHble 6nioga
2-3 Bapka Ha megneHHoOM orHe Puc, nyamHr, caxapHbi cupon
PasmopaxunBaHue CyLueHble oBOLWMK, pbiba, 3aMOPOXKEHHbIE
NpoAayKTbl
3-4 Map Osowu, pbiba, Msico
4-5 Bopa [MpurotoBneHHasa Ha Napy KapToLLKa,
Cynbl, NAcTa, CBEXMe OBOLUN
6-7 CpenHsis npoxapka Msco, neyeHb, anua, konbdaca, rynst,
Bapka Ha megneHHoOM orHe pynbKa, noTpoxa
7-8 Bapka KapTtouwka, onagbu, Bacnu
9 XKapka, knnsdyeHvne Bogbl CTelikn, oMneThl, XXapeHble 6noga, Boga

yXxXoa h OHUCTKA

OTknoYeHne o6opyaoBaHUA nepes OHYNCTKOMU
He BbINOMHANTE YMCTKY BapOYHOM MaHernun, ecrnmn CTekso CAULWKOM ropsiiee — onacHOCTb
0XOroB.

e Ypganute He3HauuTenbHble Ccreabl rPSA3N TKaHb, CMOYEHHOM YUCTALUMM CPenCcTBOM,
pacTBOpPEHHbIM B HebOnbWOM KOMMYecTBe BOAbl. 3aTtem TwaTenbHO MpoMounTe
NMOBEPXHOCTb XONI0A4HOW BOAOW U BbICyLLUTE.

e He ponyckaeTcsa MCNonb3oBaHWE arpecCMBHbBIX UNU abpasmBHBIX YUCTALLUMX CPEeACTB U
yuctsawero obopyaoBaHnNd, KOTOPOE MOXET Bbl3BaTb NOBPEXAEHUSA CTEKITOKEPAMUKN.

¢ He ncnonbaynte obopynosaHune, paboTatoLlee ¢ napoM uUnu ¢ Bo4OW Mo AaBrieHUEM.

e He ncnonbaynTte npegmMeThbl, KOTOPblIE MOTYT NnoLapanaTtb CTEKNOKEPaAMUKY.

e Yb6egutecb, YTO nocyda yuctas u cyxas. Cnegurte 3a TeM, YTOObI HA BApOYHOW MaHENU n
nocyge, He 6bio nbinu. lNocyga ¢ HEPOBHLIM OHOM MOXET MOBPEAUTb MOBEPXHOCTb
BapO4YHOM NaHenu.

e HemegneHHo ygananTe C BapOYHOW naHenu cnefbl caxapa, BapeHbs U Ap. NogobHbIX
BeLecTB. OTO NO3BOSIUT 06ECNeYnTb COXPAHHOCTb MOBEPXHOCTN BapO4YHOM NaHenu.

YCTPAHEHWE HEUCNPABHOCTEM

Bapo4yHas naHenb Ui KOHopKa He BKIKOYaeTCA:

BapoyHas naHenb HenpaBUbHO NOAKMOYEHA K CETU 3NEKTPONUTAHUS.
Meperopen 3aWMTHbLIN NPeaoXpaHUTENb.

O6opynoBaHue 3abnOKMPOBaHO.

CeHCcOopHbIEe KHOMKX HAMOKINW U NOKPbITbI XKUPOM.

Ha naHenu ynpaBneHus HaxoaaTcs NpeameThl.

Ha naHenu ynpaBneHusi otobpaxaerca cumBon [ E I:

e OneKTpOoHHbIE CUCTEMbI 060PYa0BaAHNSA HENCTPABHDI.
e OTKMOUYUTE YCTPOMCTBO OT CETU INEKTPONUTAHUSA N CHOBA MOAKIOUUTE €ro.
e (Ob6paTtuTech B LLEHTP NOCnenpogaxHoro obcnyxmBaHms

20



OTKn4YeHne oA4HON UNU HECKONbKUX KOH(OPOK:

CpabartbiBaHMe cnuctembl 6€30nacHoOCTM.

KoHdopka He Bbikntoyanach B Te4eHUe OnMTeNbHOr0 BPEMEHM.
CeHCOpHbIe KHOMKM HAaMOKIN UMW NOKPbITbI XKUPOM.
Upe3amepHO HarpeTo AHWLLE NyCTON nocyabl.

Ha gucnnee naHenu ynpaBrneHusa otoopaxaetca cumBon [ L ]:

e Cwm. pasgen «brnokmpoBka naHenu ynpasneHus».
Ha aucnnee naHenu ynpasneHusa otobpaxaerca cumson [ Er03 ]:

e KHOMKKM ynpaBneHust 3akpbITbl KAKUM-NNMOO NpegMeToM Unu XKuakocTeto. Cumeon
nepectaHeT oTobpaxaTbCsl Nocne 0CBOOOXAEHUS NN OYUCTKUN KIaBULL.

Ha aucnnee naHenu ynpaBneHusa otobpaxaerca cumson [ ER21 ]:

° Bapquaﬂ naHesb neperpeta, noXXanTecCb, Noka oHa OCTbIHET, N 3aTEM BKITHOYUTE ee
CHOBa.

Ha opucnnee naHenu ynpasneHusa otoopaxaercsa cumeon [ U400 1, [ Er25 1 vunu [ U4 1:

e BapouyHasi naHenb He NoAKn4YeHa Kk ceTu anekTponuTanHus. NMpoBepbTe COCTOsSIHME
kabenewn U NOAKNOYNTE BAPOUHYIO MaHEerb.

Ecnu oavH ns cuMBONOB NpoaoskaeT oToopaXaTbLCA Ha gucnree, obpaTuTech B
CEPBUCHYIO CNyX0y.

OXPAHA OKPYXAIOLLUEW CPEQbI

e YNakoBOYHblE MaTepuarbl SBAAIOTCHA SKONOrMYECKM YACTLIMWN U NoAasiexaT BTOPUIHON
nepepaboTke.

e ONEKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI COCTOSAT N3 NnepepabaTbiBaeMbiX MaTepuanos, a Takke
HEKOTOPbIX MaTepunarnos, KOTOpbIE NPEACTaBNAKT ONACHOCTb A9 OKPYXKatoLen cpeabl,
HO HeobxoauMbl A4S npaBunbHoM 1 6e3onacHon paboTbl 06opyaoBaHUS.

e He BbibpacbiBariTe 06opyaoBaHne BMECTE C ObITOBLIM
MYCOPOM.

e YTunusunpyrnte obopyaoBaHne B MECTHOM LIEHTPE
cbopa 0TxX040B, MMEILLEM pa3peLLeHne Ha
yTUNn3aumo 66ITOBON TEXHUKN.
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MHCTPYKUWUU NO YCTAHOBKE

YcTaHoBKa A0omKHa NPOBOANTLCS KBANUULMPOBaHHLIMU CrieumManucTamMum.
YcTaHOBLUMK AOMKEH cobnoaaTh AEACTBYOWMNE B CTpaHe aKcnnyaTaumm npasunia u ctaHaapThbl.

Kak npuknenTb ynioTHeHue:

MocTaBnsieMoe B KOMMIIEKTE C BApPOYHOW MaHEenblo YNIOTHEHUE CRYXUT AN NpeaoTBpalleHus
nonagaHns XXUAKOCTU B LIKad.
YnnoTHeHne HeobXxoAMMO akKypaTHO 3aKpenuTb B COOTBETCTBUM CO CreayHLLIMM YEPTEKOM.

MpuknenTe ynnoTHEHNE Ha PacCTOAHUN
ABa (2) munnmmeTpa OT BHELLHEro
TOopLa CTEKNoKepamMuKn, yaanve
3aLWmTHbIV crion (3).

BcTtpanBaHue — ycTaHOBKa:

° Pa3Mepr Bblpée3a.

Mognent FabapuTbl (cTeknsiHHanA Fabaputbl
NOBEpPXHOCTh) (BbIpe3)
VH3101BL, VH3102BL, VH3103BL 520 x 310 mm 490 x 280 mm

e PacctosiHMe oT BapoO4YHOM NaHesnu A0 CTeH UM TOPLIOB AO0JKHO cocTaBnATb 50 mm.

e Bapo4Hble NOBEPXHOCTU MMEKT Knacc 3awutbl «Y». B wnaeane, BapouvHyto NaHenb
Heob6XxoauMMO yCTaHaBnMBaTh Tak, YTOObl OCTaBanoChb 4OCTATOMHO NPOCTPAHCTBA C Nbon
CTOPOHbI OT naHenu. TeMm He MeHee, NpU 3TOM, Apyrasi KyXOoHHas annapatypa WUnu
pas3genuTenu He AO0MKHbI yCTaHaBNMBaTbLCA Bbille BAPOYHOMW NaHenu.

e [letanu mebenu nnun gepxatenu, B KOTOpble AOSMKHA BCTpamBaTbCs BapoO4Has NaHesb, a
Takke Topubl Mebenn, NamuHMPOBaHHbLIE MOKPbLITUSE U MOHTaXHbIA KIEerW OOMKHbl ObiTb
paccynTaHbl Ha TemnepaTypsbl cebiwe 100 °C.

e bokoBble kKpenexHble ageTanu AoSMKHbl ObITb TEPMOCTONKUMM.

e He ycTaHaBnuBanTe BapOYHYK MNaHenb Hag AYyXOBbIM LWKAadOM UM NOCYSOMOEYHOWN
MaLLWHOW C NPUHYOUTESNTbHON BEHTUNALMEN.

e [Ina obecneyeHnss XOpOLLEN BEHTUMAALNN 3MEKTPUYECKNX YCTPONCTB NOL HXKHUM TOPLIOM
BapOYHOM NaHen Heob6xoaMMo NpeaycMoTpeTb cBO60oAHOE NPOCTPAHCTBO B 20 MM.

e Ecnu nog BapoyHOM naHenbl pasMelleH BbIOBWMXHOW HALWMK, He Knagute B Hero
BOCNIaMeHsieMble npeamMeThbl (HanpumMep: cnpeun) unn HeTepMOCTONKNE npeameThl.

e Matepumanbl, U3 KOTOpPbIX M3roTOBMEHA CTOMeELlHuUa, MOryT pasbyxaTb OT KOHTakTa C
Bogon. [na 3awuTbl TOPLOB, HAHECUTE Ha HUX COOTBETCTBYHOLLEE MOKPbITUE WNU
cneumanbHbln - yNNOTHUTENbHbIM  MaTepuan. Ocoboe BHWUMaHuMe cnefyeT yoenutb
NPUKNENBAHUIO YMIOTHEHUS, MOCTaBNSAEMOr0 C BapOYHON NaHENb B KOMMIIEKTE,
cTapadcb NpeaoTBpaTUTb NonagaHue XUOKOCTU BHYTPb mebenu. [pu npuknemeBaHum K
POBHOW CTOMELUHNLE 3TO YNIIOTHEHNE obecneymBaeT repMeTUYHOCTb.

e PacctodHne mexgy BapO4YHOW MaHesibio U BbITSXKOW, YCTaHaABNMBaAeMOW Hag BapOYHOW
naHesnblo, JOMKHO COOTBETCTBOBATL YKa3aHUAM U3rOTOBUTENS BbITSXKKU. [1pn OTCYTCTBUM
yKazaHM MUHUMaribHOE pacCTOsIHUE QOSMKHO cOCcTaBnATb 760 MM.

e [locne ycTaHOBKMW LUHYP 3MEKTPONUTAHUS He AO0SDKEH KOHTAKTUMpoBaTb C KakMMu-nnbo
MeTannnmyeckuMmun getansimu, B TOM Yncne ¢ geTtansiMum BblABMKHbIX SILLINMKOB.

e BHUMMAHME: Vicrnonb3yiite TOMbKO Te KOXYXW BapO4YHOW MOBEPXHOCTU, KOTOpble CO3AaHbl
npov3BoauTeENeM [OaHHOro YCTPOWCTBA, MMM yKasaHbl NPOU3BOAUTENEM B MHCTPYKUMM MO
aKcnnyaTaumm, Kak Noaxoasiume, unu naylwme B KOMMrekTe ¢ ycTponcTeoMm. Mcnonb3oBaHue
HenoaxoasLLMX KOXXyXOB MOXET NPUBECTU K NMOBPEXAEHUSAM.
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SNEKTPUYECKOE NMOAKIKYEHUE

YctaHoBka aTtoro obopyaoBaHust U ero noakniovYeHne K CeTU 3NEKTPONUTaHUSA LOSTKHbI
NPOBOAUTLCA TOMBKO KBaNMMUUUPOBAHHLIMU 3IEKTPUKaMKU, B CTPOrOM COOTBETCTBUWN C
AENCTBYIOLMMN HOPMaTMBHbIMKU TpeboBaHMAMM.

3awmta OT MPUKOCHOBEHUA K AeTansaM, Haxo4AWMMCHA Mo4 HanpsXKeHuem, O0SDKHa
yCTaHaBnMBaTbCA Nocrne BCTpansaHnsa obopyaoBaHus.

[aHHble 0 napameTpax MOAKMIYEHUA K CEeTU 3MEKTPONUTAHUA HaHEeCEHbl Ha SApnblkax,
HaXOAALLMXCS Ha KOpryce BapO4YHOM NaHenNn psagom ¢ pacnpeaenuTternibHon KopoOKon.
MMopgknoyeHne K CceTu SNEeKTPOonuUTaHus AOSMKHO NPOBOAUTBCA C  UCMNOMb30BaHMEM
3a3eMJSIEHHOMN BUITKM UIIM Yepe3 MHOrOMoSCHbIM aBTOMAaT NUTaAHUA C 3a30pOM MeXay

KOHTakTaMun He meHee 3 MM.

e OnekTpuyeckass  UenMb  OO/KHA  M30NMpoBaTbCsi  OT  CETU  3MeKTponuTaHus
COOTBETCTBYOLLMMU YCTPOWCTBaMMW, Hanpumep: aBTOMaTaMm nuTaHus,

npegoxpaHntenamn niin KOHTaktTopamMmu.

e Ecnu nocne YCTaHOBKMU BUIIKa HE HaxoOAUTCA B 30HE O0CTyna, B npouecce YyCTaHOBKU
AOIMKHbI ObITb npeaycMoTpeHbl cpenctBa OTKIMIOYEHUA NMUTaHUA, B COOTBETCTBUMN C

D,eVICTByPOLl_lMMM npasuiiaMn yCTaHOBKMW.

o Kabenb ANEKTPONMUTaHNA AOO0JDKeH MNpoKnagblBaTbCA TaKUM o6pa30M, 4yTOObl OH He

npuKacancs K ropsiaum getansiM BapoyHoOW NaHeny unm nanThbl.
OcTopOoXKHO!

[laHHoe o6opyaoBaHMe NpeaHasHa4YeHo AN NOAKMIYEHUS TONBbKO K ceTu anekTponutaHns 230

B ~ 50/60 I'u.

Bcerga nogcoeanHanTe NpoBoA 3a3eMIIeHUS.

MogkntoyeHne NnpoBoanTe B COOTBETCTBUM CO CXEMOMN.

PacnpenenntenbHasa kopobka Haxo4MTCS NOA 3a4HEN KPbILLKOW Kopryca BapO4YHOW NaHenu.

UToObl OTKPbITb KPbILLIKY, BOCMNOSb3YNTECh CPeaHEN OTBEPTKON. BcTaBbTe OTBEPTKY B NpOpEsb, U

OTKpOVITe KPbILLKY.

onektponutanue | Moagkniodenune | lnameTp kabens Kabenb [MpenoxpaHntens
230B~ 50/60 My | | P33+ 3x15uM? |HO5V2V2-F 16 A *
HenTpanb

* paccyMTaHo C y4eToM hakTopa OQHOBPEMEHHOCTU, B COOTBETCTBUM cO cTaHgapTom EN 60 335-2-6

MoaknoyeHMe BapoO4YHOM NaHenm

OpHodhasHag cetb 230 B, 1 dhasa + HenTpanb

MpucoeanHute 3emnio k kneme "semnsa”, HemtpaneHun N Kk TepmuHany N, dasy L1 k ogHoMy n3

TepMmunHanos L1.

BHumaHue! Heo6xoammo y6eanTbes, 4TO npoBoAa nNpaBuUiibHO NOAKMOYEHbI U
3aKpensieHbl.

M3rotoBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a NobObIe noBpexaneHusd, BbiaBaHHbIe
HenpaBuiibHbIM NOAKINMHOYeHNneM, Ui KotTopbieé MOryt BO3HUKHYTb BCcrieacteue
HenpaBUIIbHOro 3a3emMiieHns Ui OoTCyTCTBUA 3a3eMIiieHUA OGOpyﬂOBaHMﬂ.
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Gentile cliente,

Grazie per avere scelto il nostro piano cottura in vetroceramica.
Al fine di utilizzare al meglio il vostro dispositivo, vi consigliamo di leggere
attentamente le seguenti istruzioni e di conservarle per future consultazioni.

INDICE
SICUREZZA ... e e ettt ettt et 25
PRECAUZIONI PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO vueuititttntnitteeneateeseasetaessensnsssensnss e snsssensnsssessnssressnssrensns 25
INDICAZIONI DI SICUREZZA GENERALE ... .ttt ettt ettt ettt ettt et enens 25
PRECAUZIONI ONDE NON DANNEGGIARE L'APPARECCHIO ...evnee et e aeaenes 26
PRECAUZIONI IN CASO DI MALFUNZIONAMENTO DELL’APPARECCHIO ...eueieee et 27
F NI = = = =006 174 [ ] | 28
DESCRIZIONE DELL' APPARECCHIO ... et 29
19Ny I =13 N 29
PANNELLO DEI COMANDI .. eneee et e et e e e et e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e eeee e e e e e e e et e e e ee e e e e e e ee e e e e e rnaens 29
USO DEL PIANO DI COT TUR A ..ottt ettt ettt et e e et e e e e s e e rereenrerenanss 29
[ NI0] (07 V4 [0 ]| 29
PRIMA ACCENSIONE E UTILIZZO DEL PIANO DI COTTURA ... 30
PRIMA DEL PRIMO RISCALDAMENTO ... e ettt ettt et e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e eeee e e e e e anaens 30
SPEGNIMENTO ED ACCENSIONE DEL PIANO DI COTTURA «eutttttittetteaeeteeneaseensssessnsssesensnsesensnserenenns 30
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SICUREZZA

Precauzioni prima del primo utilizzo

Eliminare tutti i materiali di imballo.

L’installazione e connessione dell’apparecchio devono essere
effettuate da personale specializzato Il fabbricante declina ogni
responsabilita civile e penale per danni causati da installazione
e/o connessione non realizzate a regola d’arte. Per essere
utilizzato, I'apparecchio deve essere correttamente installato in
una cucina e su una superficie di lavoro idonea.

Questo elettrodomestico € progettato esclusivamente per la
cottura di cibo, con l'espressa esclusione di ogni altro uso
domestico, commerciale o industriale.

Rimuovere tutte le etichette adesive dal vetro.

Non apportare alcuna modifica o alterazione all’apparecchio.

La superficie in vetro dell’apparecchio non pud essere utilizzata
come zona di appoggio o di lavoro.

L’apparecchio deve essere opportunamente messo a terra e
collegato alla rete elettrica secondo la normativa in vigore
localmente.

Non usare nessuna prolunga elettrica per collegare il cavo di
alimentazione.

L’apparecchio non pud essere utilizzato sopra una lavastoviglie o
una asciugatrice: il vapore potrebbe danneggiare i componenti
elettronici dell’'apparecchio.

Questo apparecchio non e da utilizzare con un timer esterno o un
telecomando separato.

Indicazioni di sicurezza generale

Spegnere le zone di cottura dopo l'uso.

Grassi ed olii surriscaldati prendono facilmente fuoco. Controllare
le cotture che utilizzano grasso o olio: potrebbero incendiarsi con
facilita.

Le zone di cottura si riscaldano durante la cottura. Fare attenzione
a non ustionarsi durante o dopo l'uso dell’apparecchio.
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Verificare che nessun cablaggio di apparecchi fissi o mobili
venga in contatto con il vetro dell’'apparecchio o con pentole
bollenti.

Non coprire mai I'apparecchio con un panno o telo protettivo,
perché potrebbe surriscaldarsi e bruciare.

Questo apparecchio puo essere usato da bambini con una eta
minima di otto anni e da persone le cui capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali sono ridotte, o le cui esperienze e
conoscenze sono inadatte, unicamente se sotto sorveglianza e
dietro formazione sull’'uso dell’apparecchio, in condizioni di
sicurezza e dopo essere state informate sui rischi in cui
potrebbero incorrere.

| bambini non devono giocare con I'apparecchio.

La pulizia e la manutenzione non possono essere affidate a
bambini senza la sorveglianza di un adulto.

ATTENZIONE: Se la superficie del vetro € crepata o rotta,
spegnere immediatamente 'apparecchio per evitare il rischio di
scosse elettriche.

Gli oggetti metallici quali coltelli, forchette, cucchiai e coperchi
non devono essere piazzati sul’apparecchio perché potrebbero
diventare incandescenti.

Attivare la sicurezza bambini in presenza di animali domestici in
grado di raggiungere il piano di cottura.

Precauzioni onde non danneggiare I’apparecchio

Pentole con fondo graffiato o0 danneggiato possono
danneggiare il vetro ceramico. Le pentole potrebbero graffiare
la superficie in vetroceramica.

Sabbia o altre sostanze abrasive possono danneggiare il vetro
ceramico.

Il vetro ceramico non e sensibile agli shock termici ed € molto
resistente, non e tuttavia infrangibile. Evitare di far cadere
oggetti, anche piccoli, sul vetro ceramico.

Non colpire i bordi del vetro con le pentole.

Non mettere o lasciare pentole vuote sul vetro ceramico.

Lo zucchero, i materiali sintetici e i fogli di alluminio non devono
venire a contatto con le zone riscaldante, perché possono
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causare rotture o altre alterazioni del vetro ceramico durante il
raffreddamento. Nel caso, accendere immediatamente
I'apparecchio e rimuovere I'oggetto dalla piastra, prendendo le
opportune precauzioni per non ustionarsi.

Pericolo di incendio! Non appoggiare alcun oggetto sul piano
di cottura.

Non piazzare mai un contenitore bollente sul pannello di
controllo. L'elettronica sotto il vetro potrebbe danneggiarsi.

Se sotto il piano cottura incassato c’'@ un cassetto, assicurarsi
che lo spazio tra il contenuto dello stesso e la parte inferiore
dell’apparecchio sia sufficiente (almeno 2 cm) per evitare
contatti accidentali.

Non mettere mai oggetti inflammabili (ad es. spray) nel cassetto
situato sotto I'apparecchio. Gli eventuali contenitori per posate
posti in cassetti sotto 'apparecchio devono essere resistenti al
calore.

Non riscaldare contenitori chiusi (per es. barattoli di conserve)
sulle zone cottura. A causa della conseguente sovrappressione
| contenitori e/o i barattoli possono scoppiare, e sussiste il
pericolo di lesioni!

Precauzioni in caso di malfunzionamento dell’apparecchio

Se si nota un difetto di funzionamento, spegnere I'apparecchio
e disconnetterlo dalla rete elettrica.

Se il vetro ceramico e rotto o0 crepato: disconnettere
immediatamente 'apparecchio dalla rete elettrica, svitando e
rimuovendo il fusibile e chiamare I'assistenza tecnica.

Qualsiasi riparazione deve essere compiuta esclusivamente da
personale qualificato.

ATTENZIONE: Se la superficie del vetro € crepata o rotta,
spegnere immediatamente 'apparecchio per evitare il rischio di
scosse elettriche.

27



Altre precauzioni

e Assicurarsi che la pentola o padella sia sempre centrata sulla
zona di cottura. |l fondo dell’utensile deve coprire il pit possibile
la zona di cottura.

e Non utilizzare contenitori di alluminio o di materiali sintetici!
Potrebbero fondere se appoggiati alle zone accese o ancora
calde dopo l'uso.

e Non utilizzare mai acqua per spegnere il fuoco. Disattivare la
zona di cottura. Soffocare le fiamme con un coperchio, una
coperta ignifuga o qualcosa di simile.
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DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO

Dati tecnici

Type VH3101BL
VH3102BL
VH3103BL

Potenza totale 3000 W

Consumo di energia del piano cottura EChob* 178.9 Wh/kg

Posizione davanti @ 155 mm

Potenza nominale 1800 W

Categoria standard di pentola C

Consumo di energia ECcw* 183.9 Wh/kg

Posizione dietro @ 190 mm

Potenza nominale 1200 W

Categoria standard di pentola A

Consumo di energia ECcw?* 173.8 Wh/kg

* metodo di misura delle prestazioni secondo la norma (EN60350-2)

Pannello dei comandi

,-, ) Accensione
0 - -1 Spegnimento
A
A
z /
L
Ll
el — |+ | O
T ®
: : : Tasto di
Visualizzazione || gglezione della Tasto Meno Tasto Piu
del livello di potenza
potenza
USO DEL PIANO DI COTTURA
Indicazione
Indicazione Definizione Descrizione
0 Zero Zona di cottura attivata
1...9 Livello di potenza Selezione del livello
A Cottura iniziale automatica Potenza massima + cottura preliminare
E Indicazione guasto Anomalia dei dispositivi elettronici
H Calore residuo La zona di cottura e ancora calda
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PRIMA ACCENSIONE E UTILIZZO DEL PIANO DI COTTURA

Prima del primo riscaldamento

Pulire I'apparecchio con uno straccio umido, puoi asciugarlo accuratamente. Non utilizzare
detergenti che possano causare colorazioni anomale del vetro.

Spegnimento ed accensione del piano di cottura

e Piano di cottura - Accensione/speghimento:

Operazione Sensore di comando Indicazione
Accensione: Premere [ g ] [0]
Spegnimento: Premere [ O ] nessuna o[ H]

e Zonadi cottura - Accensione/spegnimento:

Operazione Sensore di comando Indicazione
Selezionare la zona Premere del Tasto di selezione Display attivo
della potenza
Aumentare la potenza Premere [ +] daf[0]a[9]
Diminuire la potenza Premere [ +] da[9]a[l]
Spegnere Premere simultaneamente [+] e[ -] [0]Jo[H]
o premere [ -] [O]o[H]

Se non si effettuano altre impostazioni, per motivi di sicurezza il piano di cottura si spegne
automaticamente dopo 20 secondi unitamente all’indicazione [ 0 ].

Indicatore di calore residuo

Dopo aver spento la piastra riscaldante o dopo aver disattivato completamente il piano cottura, la
piastra di cottura € ancora calda e il display mostra [H].

Il simbolo [H] scompare quando la piastra di cottura puo essere toccata senza pericolo di
bruciature.

Finché la spia di calore residuo & accesa, non toccare la piastra né posizionarvi sopra alcun
oggetto sensibile al calore. Ci sono rischi di ustione e incendio.
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Programmazione automatica della cottura

Tutte le zone di cottura sono dotate di un dispositivo di accelerazione del riscaldamento. La zona
di cottura si avvia a massima potenza per un certo periodo, successivamente riduce in modo

automatico la potenza al livello preselezionato.

e Attivazione della funzione automatica:

Azione Pannello comandi

Selezionare la zona Premere del Tasto di selezione
della potenza

Attivare la massima potenza Premere [ + ]

Attivare l'acceleratore di

Riscaldamento Ripremere [ + ]

Selezionare il livello Premere [ -]

( per esempio "7")

e Disattivazione:

Azione Pannello comandi
Selezionare la zona Premere del Tasto di selezione
( per esempio "7") della potenza

Selezionare il livello Premere[-]o[+]
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Indicazione

[ 0] indicatore zona
acceso
passada[l]a[9]

[ 9] lampeggia con [ A]
[9]diventa[8][7]
[ 7] lampeggia con [ A]

Indicazione

[ 7] lampeggia con [ A ]
[1]-[9]



CONSIGLI PER LA COTTURA

Esempi di regolazione della potenza

(I valori sotto sono indicativi)

1-2 far sciogliere, stemperare, salsine, burro, cioccolato,
riscaldare gelatina, yogurt
2-3 mettere in ammollo, scongelare, riso, prodotti congelati,
riscaldare pesce, verdura
3-4 cuocere con acqua pesce, verdura, frutta
4-5 cuocere a calore moderato, pesce, verdura, pasta,
cuocere con acqua, scongelare cereali, legumi, cibo
congelato
6-7 cuocere (di proseguimento) carne, fegato, uova,
salsiccia
involtini, frittate
7-8 arrostire pesce, bistecche, salsiccia,
uova strapazzata
9 arrostire, portare ad ebollizione bistecche, frittate, lenticchie

PULIZIA E MANUTENZIONE

Prima di pulire il piano di cottura aspettare che si raffreddi. Pericolo di ustionarsi!

Eliminare lo sporco regolarmente. Usare uno straccio umido e poco detersivo o un prodotto

specifico per vetroceramica.
e Spegnere il piano di cottura prima di pulirlo.
e Per motivi di sicurezza non usare la pulitrice a vapore o ad alta pressione.

e Evitare assolutamente di usare prodotti abrasivi o aggressivi, ad esempio spray per forno

o grill, smacchiatori o prodotti antiruggine, pomice o spugnette abrasive.

e Asciugare alla fine il piano con uno straccio pulito.

e Eliminare subito residui di zucchero o di sostanze zuccherine.
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COSA FARE SE...

Il piano o le zone di cottura non si accendono:

¢ |l piano di cottura non e collegato correttamente alla rete elettrica.
¢ |l fusibile non é correttamente in sede o e difettoso.

e E stato attivato il dispositivo di blocco del piano.

e | sensori sono umidi o unti.

e | sensori sono coperti da una pentola o da altri oggetti.

Nell’indicatore viene visualizzato [ E ]:

o Contattare il servizio assistenza.
Una zona di cottura o il piano di cottura si spengono:

e E scattato il dispositivo di disinserimento di sicurezza.

Si é dimenticato di spegnere una zona di cottura.

Uno o piu sensori sono coperti.

Un recipiente di cottura vuoto si é surriscaldato.

A causa del surriscaldamento, i dispositivi elettronici hanno ridotto la potenza o spento il
piano.

Il pannello di controllo indica [ Er03 ]:

e Un oggetto o un liquido copre i comandi Il simbolo scomparira non appena i comandi
verranno puliti o I'oggetto sara rimosso.

Il pannello di controllo indica [ Er211]:

¢ |l piano di cottura € surriscaldato, lasciarlo raffreddare e poi riaccenderlo.
[l pannello di controllo indica [U400], [ Er25]1 0 U4 1]:

¢ |l piano di cottura non e collegato alla rete. Controllare il collegamento e eventualmente
ricollegare il piano di cottura.

Se uno dei simboli di cui sopra persiste, chiamare il centro assistenza.

TUTELA AMBIENTALE

¢ | materiali dell'imballaggio sono consoni alla tutela della natura e riciclabili.

e Gli apparecchi elettrici ed elettronici fuori uso contengono spesso materiali riutilizzabili.
Contengono pure sostanze nocive per l'ambiente ma necessarie per il corretto
funzionamento e la sicurezza dell’apparecchio.

e Per questo motivo non gettare I'apparecchio
nei rifiuti.

e Contattare I'organizzazione del vostro comune
preposta al riciclaggio degli elettrodomestici.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Il montaggio e I'allacciamento elettrico del piano di cottura devono essere eseguiti soltanto da un
tecnico autorizzato.

L’installatore €& tenuto a rispettare la legislazione locale e le normative in vigore nel paese in cui
viene installato 'apparecchio.

Come fissare la guarnizione:

Incollare la guarnizione a (2) 2mm
dal bordo inferiore esterno del vetro,
dopo aver rimosso la protezione
della stessa (3).

Incasso :

Tipo Dimensioni del vetro Dimensioni del taglio

VH3101BL, VH3102BL, VH3103BL 520 x 310 mm 490 x 280 mm

e Assicurarsi che ci sia una distanza di almeno 50 mm tra I'apparecchio e il muro o le pareti
o paratie laterali.

e L’apparecchio & classificato come classe “Y” di protezione dal calore. Solo apparecchi di
questo tipo possono essere installati con un ampio spazio da un lato. Attenzione! Sull’altro
lato tuttavia, non deve esserci un divisorio 0 un mobile piu alto della posizione
dell’apparecchio.

¢ |l piano di lavoro sotto quale I'apparecchio € installato, deve essere in grado di resistere a
temperature fino a 75 °C.

e | supporti a muro devono essere resistenti al calore.

¢ Non installare I'apparecchio al di sopra di un forno non opportunamente ventilato, o di una
lavastoviglie, lavatrice o asciugatore.

e Garantire la presenza di uno spazio di almeno 20 mm al di sotto della cassetta
dell’apparecchio, onde permettere una corretta areazione dell’apparecchio.

e Se sotto I'apparecchio c’€ un cassetto, non riporvi oggetti inflammabili, come bombolette di
spray, od oggetti non resistenti al calore.

e La distanza di sicurezza tra l'apparecchio e una eventuale cappa di aspirazione
sovrastante deve essere quello previsto dal fabbricante della cappa. In caso di mancanza
di indicazioni in merito, rispettare una distanza minima di 760 mm.

¢ |l cavo di alimentazione, dopo l'installazione dell’apparecchio, non deve essere soggetto a
sollecitazioni meccaniche, come ad esempio schiacciamento a causa del movimento di
cassetti o altro.

e Le superfici di giunzione dei piani di lavoro dovranno essere sigillate con vernice speciale,
caucciu di silicone o resina colata al fine di evitare rigonfiamenti dovuti all’umidita.
Incollare bene la guarnizione fornita.

e Non fissare il piano di cottura utilizzando silicone! Tale fissaggio danneggerebbe, infatti, il
piano di cottura se lo si dovesse smontare.

e ATTENZIONE: Usare soltanto protezioni per il piano di cottura realizzate dal produttore
dell'apparecchio o indicate dal produttore nelle istruzioni come idonee per l'utilizzo con
I'apparecchio o incorporate in esso. L'utilizzo di protezioni inappropriate pud causare
incidenti.
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ALLACCIAMENTO ELETTRICO

e L’installazione di questo apparecchio e la connessione alla rete elettrica devono essere
affidate esclusivamente a personale qualificato e autorizzato, nel rispetto della normativa

in vigore.

e Dopo linstallazione, una adeguata protezione delle parti sotto tensione deve essere
garantita.

e | necessari dati di connessione si trovano sull'etichetta posta sulla cassetta

dell’apparecchio.

e |l circuito elettrico dell’apparecchio deve essere separato dalla rete tramite opportuni
apparecchi, quali fusibili, interruttori di apertura circuito o capacitatori, con fusibile di
interruzione con un’apertura di almeno 3 mm. Sono validi gli interruttori-LS, i fusibili ed i
relé.

e Un dispositivo di disconnessione conforme alle norme di installazione deve essere
previsto nell'installazione. | cavi di connessione devono essere perfettamente coperti.

e Se l'apparecchio non viene installato con una spina accessibile, un dispositivo di
disconnessione conforme alle norme di installazione deve essere previsto
nell’installazione.

e |l cavo di alimentazione deve essere posizionato in modo che non venga a contatto con
alcuna delle parti calde del piano.

Attenzione!

Questo apparecchio puo solo essere collegato ad una rete elettrica a 230 V~ 50/60 Hz.

Collegare sempre il cavo di terra. Rispettare il diagramma di connessione. La targhetta dei dati &
applicata sotto l'apparecchio. Per aprire l'apparecchio usare un cacciavite e inserirlo
nell'apertura.

Rete Allacciamento Diametro Cavo Fusibile
230V, 50/60Hz 1 fase + N 3% 1.5 mm? HO5 Vv -F 16 A *
’ ) HO5RR-F

*secondo la norma EN 60 335-2-6

Collegamento del piano di cottura:

Per le diverse possibilita di allacciamento elettrico, usare i ponti di connessione in ottone situati
nella scatola di collegamento.

Collegamento monofase 230V~1P+N

Collegare la messa a terra al terminale "terra", il neutro N al terminale N, la fase L1 a uno dei
terminali L1.

Attenzione ! Assicurarsi di aver fissato correttamente i cavi e i ponticelli e di aver serrato
correttamente le viti.

Il fabbricante declina qualsiasi responsabilita per ogni incidente risultante da connessione
sbagliata dell’apparecchio, incluso I'utilizzo di un apparecchio non correttamente messo a
terra, 0 connesso con una messa a terra difettosa.
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BE3IMNEKA

3anobiXxHi 3axoaun nepea BUKOPUCTAHHAM

Po3nakynTe BCi maTepianu.

MOHTaX | MiOKNIOYEHHA npunagy noBUHHI OyTn  3pobrneHi
cepTudikoBaHMMn daxisusaMnu. BUPOOHUK He MOXe HeCTU
BiANOBIiAaNbHICTbL 3a WKOA4Y, 3anodisHy B HacsigoK MOMUSIOK
npuv NigkoYeHHi abo BCTaHOBMEHHI.

[ns BUKOpUCTaHHA npunag noBMHEH Oyt oobpe ocHaLLeHWN |
BCTAHOBMNEHNUN B pobOYy MOBEPXHIO  KYXHI, nobpe
3adpikcoBaHu B poOOUiN MOBEPXHI.

[aHun npunag npusHadeHn BUKITHOYHO ANA NPUroTyBaHHSA Xi
B OOMAaLUHIX yMOBax, BUKIOYAETbCA MpomMucriose abo iHwe
BUKOPUCTAHHA JaHOro npunagy.

Bupoanite BCi Apnvku i CTikepn 3 KepamivyHoro ckra.

Hi B akoMy BMNagKy He 3MIHIOMTE KOHCTPYKLIIO 4aHOro npunaay.
BapunbHa noBepxHsA He MOXe BUKOpUcToByBaTUCA 6e3
BOyayBaHHA abo B HAKOCTI KyXOHHOI po00o40oi MoBepXxHi (He
MOXHa pi3aTu Ha BapwuiibHIM MNOBEPXHi, 36epiraT Ha Hiu
NPOAYKTU i T.4.).

[Mpunag noBuHEH ByTK 3a3eMrieHun i Npu'egHaHUK BiANOBIAHO
00 MicLueBUX CTaHOapTIB.

He BukopucToBYWUTE NoAoBXKYBaY, WO6 NigknovnTy npunag.
[Mpunag He Moxe 6yt BOyooBaHWMWM Hag MOCYAOMWUUHOKD
MalunHOW abo cylapKow: nap MOXe MNOWKOAUTU E€NEKTPOHHI
npunagu.

[Mpunag He npu3Ha4vYeHMn Ons ekcnnyartadii 3a 4OonoMOror
30BHILLHLOrO Tammepa abo OKpemMOol CUCTEMU AUCTaHLINHOIo
KepyBaHHS.

BukopuctaHHsa npunagy

BumunkanTe 30HM HarpiBy nicrig BUKOPUCTAHHA.

[TMNbHO cnigkynuTe 3a NPUroTyBaHHAM 3 BUKOPUCTAHHAM XUPY
abo onin, aKi MOXYTb LUBUAKO chanaxHyTu.

byabTe obepexHi, wob He obnektuca nig 4ac abo nicns
BUKOPUCTaHHA npuniagy.
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[lepekoHanTecs, WO XoaeH Kabenb Big 6yab-Aknx BOygoBaHNX
abo pyxoMux enekTponpunagiB He TOpPKAeTbCs  ckna abo
rapsidoi Kactpyni. MarHiTHi 08'ekTn (KpeauTHI KapTu, OUCKETH,
KanbKynaTopyn) He cnig po3MiwyBaTh Mnopyvy 3 BKIIHOYEHUM
npunagom.

B uinomy He cTtaBTe MeTanesi npegMeTn, KpiM HarpiBanbHUX
KOHTEMHEPIB Ha MOBEPXHIO CKMNa. 3a AonomMorow Tenna, uwo
BUpobnaeTbCsa nig 4Yac poboTu HarpiBanbHUMKU efieMeHTaMu,
abo 3aBOsKM 3arMLLKOBOMY TEMNy CTOPOHHI NpeaMeTn MOXYTb
ByTn HarpiTi, po3TonseHi abo HaBiTb CrnaneHi.

Hikonn He HakpuBanTe npunag TKaHUHOK abo 3axMCHUM
nuctom. Le mMoxe cnyXuTn npuyYnMHOK NeperpiBaHHAa Ta
3anMaHHS.

[NaHnn npunag moxe OyTn BUMKOPUCTaHUK AOiTbMWU Yy BiUi Big 8
poKiB i pgopocniwe, ocobamun 3 obMexeHUMn qIi3UYHUMMU,
CeHcopHUMK abo posymoBuMU 3aiOHOCTAMM abo HecTadeto
O0CBIQY | 3HaHb, AKLWO BOHW 3HaXoAATbCs Mig KOHTponem abo
oTpuUManun IHCTPYKUil WoAO0 BWKOPUCTAHHA MNPUCTPOD B
6e3neyHnn cnocib i 3po3yMinu piBEHb MOXITNBOI Hebeanekn.,
[iT He NOBUHHI rpaTh 3 NpuUnNagom.

[Mig 4ac 4nWEHHS | TexHiYHoro obcnyroByBaHHA npuniagy
KOpPUCTYyBay He NMOBUHEH 3anuiwiaTtun aiten 6e3 Harnsay.

3anobiraHHA NOLWKOAXXEeHb Npunagy

CupoBuHa, 3 AKOI BUrOTOBMIEHO OHO nocyny abo MOLIKOLKeHI
KacTpysni (HeemanboBaHi YaBYHHI rOPLMKN) MOXYTb MPU3BECTU
00 MNOLUKOOXKEHHS CKNOKepaMiyHOT NOBEPXHI Npuniagy.

[Mlicok abo iHWi abpasunBHi MaTepianu MOXYTb MOLWKOAUTU
KepamiyHe CKro.

He pgonyckauTe nagiHHA npeamMeTiB, HaBiTb ManeHbKUX, Ha
KepamiyHe CKro.

He OunTe no kpato ckna nocyaom.

[lepekoHanTecs, WO BEHTUNAUIA npuniagy npauroe BignosigHO
00 BKasiBOK BUPOBHMKa.

He 3anuwanTte nopoXHiX KaCcTPysib Ha CKIIOKepaMiyHin MnuTi.
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e Llykop, CMHTETUYHI maTepiann abo BMPOOW 3 arnoMiHilo He
NOBMHHI KOHTaKTyBaTU 3 30HaMu HarpiBy. Lle mMoxe npussecTtu
00 nonamMok abo iHWWM YMHOM HeraTMBHO BMJIMHYTU Ha
NOBEPXHIO 3i CKIoKepamikMu MNpu OXOSO4XKEHHI: HeobXxigHO
BKIMOYNTU npunag i ogpasy NPUAHATK 1X i3 30HW HarpiBaHHS
(6yabTe obepexHi, iCHye pM3nK oniki.).

e YBAI'A: HebGeaneka noxexi: He MOXHa 36bepirati npegMmeTn Ha
BapUNbHiN MOBEPXHI.

e Hikonu He cTaBTe rapa4nun Nocya Ha naHesb yrnpasniHHA.,

e AKWO AWKMK 3HaxoauTbcsa nig BOGygoBaHMM  npunagom,
nepekoHanuTecs, WO MPOCTIP MK BMICTOM SAWMKA | HMXKHLOK
YaCTUHOK npunagy Aocutb Benukum (2 cm). Lle Baxxnueo angd
3abe3neyvyeHHsa NpaBUNbLHOT BEHTUALI.

e Hikonn He cTaBTe Nnerko3ammucTi 06'ekTn (Hanp. cripel) B AWK,
po3TawloBaHU Nig CKIIOKepaMiyHOK BapWSIbHOK MaHensnto.
Mebni, B Aki BOYOOBYIOTLCSA KYXOHHI npunagu, MOBWUHHI ByTu
CTINKI 0O HarpiBaHHS.

3anobixHi 3axoaun y pasi BiamMoBu npunaany

e Akuwo By nomitmnu HekopeKkTHy poboTy npunagy Yv 30BHILLHIN
nedekT, BIOKMOYITL Npunag i Big'egHanTe MOro Big Mepexi
eHepronocTrayaHHs.

e PeMOHT noBuHEH Oyt  3pobrieHMn  kBanigikoBaHMMMU
daxisuamu. He BigkpuBanTe npwunag CamMocCTiMHO, Le MOoXe
BYTU NPUYMHOIO 3HATTA 3 rapaHTil.

e YBAIA: AkwO noBepxHsi TpiCHyna, BUMKHITb npunag, wob
YHUKHYTU YpaXXeHHSA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.
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IHWIi 3axoau 3axucTy

e 3BEepHITb yBary, Wob AHO KacTproni 3aBXxan 0yno po3TalloBaHe
SIKOMOra TOYHiLe No LUeHTpy pobo4oi 30HKU. [JHO KacTpyni
NOBMHHO MOKpMBaTK sikoMmora 6inbLly nnowy KOH(OpPKN.

e Baxxnuea iHgpopmaLia ansa Kopuctysadis KapLioCTUMYNATOPIB.
MarHiTHe none moxe BnnuBaTh Ha poboTy
KapaioctumynaTtopis. Mn pekomeHayemMo oTpumaTtu
iHpbopMaLito npogasus KapgiocTumMynaTopis abo goaaTkoBy
KOHCYnbTaLito nikaps.

e He 3acTtocoByBaTu nocys, L0 BUrOTOBMEHNN 3 antOMiHIEBUX
abo CMHTETUYHNX MaTepianiB: BOHM MOXYTb PO3TaHyTK Ha We
rapadin KoHdoopui.

e HIKOJIMN He HamaranTeca 3aracut BOroHb BOAOH, BUMKHITb
npunag, a NoTiM HaKpUUTE NONyMm'ss Hanpuknag Kpuwkow abo
NOXEXHOK KOBAPOHO.
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onuc NnrPUNnApy

TexHiYHi XapaKkTepuCcTUKU

Tun VH3101BL
VH3102BL
VH3103BL
3aranbHa NnoTyXHICTb 3000 W
CnoxuBaHHA enekTpoeHeprii noBepxHeto EChop* 178.9 Wh/kg
3agHsa KkoHdopKa @ 190 mm
HomiHanbHa NOTYXHICTb 1800 W
Knac eHeprocnoxuBaHHs C
CnoxuBaHHA enekTpoeHeprii ECpop* 183.9 Wh/kg
MNMepenHs koHcopKa @ 155 mm
MiHimanbHui giameTp nocyay 1200 W
HoMiHanbHa NOTYXHICTb A
CnoxwunBaHHs enektpoeHepril ECyop* 173.8 Wh/kg

* [laHa NOTYXHICTb MOXe 3MiHIOBaTUCH B 3aneXHOCTi Big po3mipi i matepiany kactpyni. (EN 60350-2).

MaHenb ynpaBniHHA

LI .
o A KHonka
A \ BKIIOYEeHHSA/
- f BUKJTHOYEHHSA
Ll x
T ®
. laeHTNbikay
Auncnnen i1 30HM [ -] kHOMNKa [ +] kHONKa
NOTYyXHOCTEN HarpiBy
BUKOPUCTAHHA NMPUNALY
Oucnnen
Ovcnnen [Mo3Ha4yeHHs Onuc
0 Hynb 30Ha HarpiBy akTnsoBaHa.
1...9 PiBeHb NOTYXHOCTI Bubip piBHA NOTY>XHOCTI NPUroTYBaHHS.
A Tennosuun akcenepaTop ABTOMaTMYHE NPUTrOTYBaHHSA
E CnoBilweHHsa Npo NOMUIKY EnekTpoHHa nonamka.
H 3anuwkose Tenno 30Ha HarpiBy rapsva.




NMOYATOK POBOTU TA YINPABIIHHA NPUNTAOOM

MNepen nepliMM BUKOPUCTAHHAM

OuuncCTiTb BapusibHY NaHesnb BOSOrow raH4vipkoro, a NoTiM peTesibHO BUCYLLITL MOBEPXHIO. He
BUKOPUCTOBYMTE MUIOYI 3aCO0M, SIKi MOXYTb CMPUYUHUTM MOLLKOLKEHHSI TOHOBAHOIO KONbOPY Ha
NoBEpPXHi ckna.

NMoyaTok pob6oTu

e [MoyaTok po60TU /| BUKNIOYEHHS MOBEPXHI:

Oia MNaHenb ynpaBniHHA Oucnnen
. |
BkntoveHHs HaTuCHITb KHONKY [ © ] 2x[0]
. | .
BuknioveHHs HaTucHITb KHONKY [ © ] Hiyoro a6o [ H ]

e BknoyeHHs /| BUKNIOYEHHS 30H HarpiBy:

Ois NaHenb ynpaBniHHA Oucnnen
Bubip 30HK HatucHitb kHonky Bubopy Aduncnnen BBIMKHEHO
MigBULWEHHS NOTYXXHOCTI HaTucHiTb kHonKy [ + | [1]m0[9]
SHMKEHHS NOTYXXHOCTI HaTucHiTb kHonky [ - | [9]mo[1]
BuknioveHHs HaTtucHiTb ogHovacHo [+ ] Ta [ -] [O]Ju[H]

Yn HATUCHITb KHOMKY [ - ] [O]Jun[H]

IHan KaTop 3aJIMlUKOBOIo Tenna

Micns BigkMOYEeHHA BapuUIibHOI NaHeni, 30Ha HarpiBy 3anuLIaeTbCAa rapsayoto i Ha gucnnel CBITUTbLCS
cumBon [H].

Cumeon [H] 3HMKHe, KOnun 4O 30HM HarpiBy Moxe 6yTn TOpkHYTUCS 6e3neyHo.

Konu iHgmMkaTop 3anuwkoBOro Tensna yBiMKHEHUN, HE MOXXHa TOPKaTMUCA 30HW HarpiBy i KnacTu
Tenno4vyTnumei 06'ekTM Ha Hel. € PU3NKN ONIKIB i MOXeXi.

ABTOMaTU4HE npUroTyBaHHA

Bci KOH(OpPKM OCHALLLEHI aBTOMATUYHMUM MPUCTPOEM AN NpuUrotyBaHHs DKi. KOHdopka novnHae
npauoBaT Ha NOBHY MOTYXXHICTb NPOTArOM NEBHOrO Yacy, a NoTiM aBTOMaTUYHO 3HWXKYE CBOIO
NOTYXXHICTb Ha 3a3ganerigb obpaHun piBeHb.

e [MoyaTok poboTu:

Lisa MNaHenb ynpaBniHHA Oucnnen

Bubip 30HK HaTucHiTb KHOMKY BUGOPY [0]

Bubip NoBHOT NOTY>XXHOCTi HaTucHiTb kHonKy [ + ] [1]m0[9]

ABTOMaTUYHE NPUTrOTYBaHHS [MepeHaTUCHITb KHOMKY [ + | [ 9] 6numae 3 [A]

BuOip piBHS NOTYXXHOCTI HaTuCHiTb kHoNKy [ - | [9]voe po[8][7]

(Hanpuknag « 7 ») [ 7] 6numae 3 [A]
e BUWMKHEHHS aBTOMaTU4YHOIro NPUroTyBaHHSA :

Lisa MNaHenb ynpaBniHHA Oucnnen

Bubip 30HK HaTtucHiTb kHONKy BMBOpy [ 7] 6numae 3 [A]

(Hanpuknag « 7 »)

Bubip piBHA NOTY>KHOCTI HaTtucHiTb kHonky [ - Jun [ + ] PiBeHb BUbpaHo
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NMOPAAU 3 NMPUTOTYBAHHA

Mpunagu HanawTyBaHb NOTY)XXHOCTEWN NMPUroTyBaHHA

(Hwkye HaBegeHi faHi € iHOUKaTUBHUMN)

l1po2 NnaBneHHsA Coycun, macno, wokonag, »xenaTtuH
Posirpis CTpaBu, NpUroToBneHi 3asganerigb
2003 ToMIiHHSA, Pvc, nyauHr, Lykposun cnporn
PO3MOPOXYyBaHHSA CyLweHi oBoui, pnba, 3aMOpPOXeEHiI
NPOaYKTU
3004 MpurotyBaHHA Ha napi | OBoui, pnba, M'aco
4 0o 5 BapiHHsA TyweHa kapTonns, cynu, MakapoHHi
BMPOOU, CBIXKI OBOMI
6007 MpuroTyBaHHA Ha M'aco, neuyiHka, anUs, COCUCKU
cepenHboi NOTYXHOCTI, | MNynaw, pyneT, pybeub
TYLUIHHSA
7008 CMaXeHHs Kaptonns, onagku, Badoni
9 CMaxeHHs, CTelkn, oMneTn, CMaxeHi cTpasu,
obcmaxyBaHHS CTtpasu, Wo NnoTpedyoTb KUM ATIHHSA
Knn’aTtiHHA

TEXHIYHE OBCIIYTOBYBAHHA TA OHYULLEHHA

BUMKHITL Nnpunag nepea oOYULLEHHAM.
He noynHanTe o4nLLEHHA NOBEPXHI, SKLWO CKIO We rapsiye, TOMY WO iCHYE PU3UK BO3rOPSIHHS.

* Buganutu nerki 3abpyaHEHHS1 BOSIOrOK raH4yipkow 3 MUOYMMK 3acobamu, po3BeAEeHUMU B
HeBeNUKin KinbKoCTi Boan. MoTiMm NnpoMuinTe XONO4HOK BOAOK i peTenbHO BUCYLLITb MOBEPXHIO.

* HeobxigHO yHMKaTK BMCOKOarpecmBHMX abo abpasmBHMX MUKOUMX 3acObiB Ta BUKOPUCTAHHSA
obnagHaHHS AN OYULLEHHS, WO , MMOBIPHO, MOXeE NMPU3BECTN 00 BUHUKHEHHS NOLPSMMWH.

* Hikonn He BMKOPUCTOBYIMTE NapoBi ounLLyBadi abo o4unLLyBaYvi BUCOKOro TUCKY

* He BukopuctoBynte 6yab-siki 06'eKTW, SAKi MOXYTb NOAPANATU CKNOKepaMiyHy NOBEPXHIO.

* [lepekoHanTecs, WO Nocyn, SKMN BUKOPUCTOBYETLCH ONA MPUIrOTYBAHHSA, € CYXUM i YUCTUM.
lMepekoHanTecs, WO HEMAaE XOAHOro 3epHa MUy Ha KepamivHin nosepxHi abo Ha CKOBOPOAI.
TepTs AHa nocyay No NoBepxHi NPU3BOANTL A0 MNOAPSMNMUH.

* Po3nuBn UyKpy, BapeHHs, kemne, TOWO MOBMHHI OyTW HeravHoO BuaaneHi. Takum 4YuHom, Bu
OGyneTe 3anobiraTn yWKOAXEHb MOBEPXHI.

LLIO POBUTU B PA3I NPOBJIEMMU

MoBepxHsa abo BapusibHa 30Ha He 3aNyCKaKTbLCA:

[aHa BapurnbHa naHesnb HEKOPPEKTHO NpuUegHaHa A0 Mepexi eneKkTponocTayaHHs.
3anobixXHMK neperopis.

dyHKUis ornsgy akTMBOBaHa.

CeHCOpHi KHOMKM MOKpUTI xMpomM abo BOLOH0.

Mpunag B pexumi 6roKkyBaHHS Big OiTEN.
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Ha koHTponbHiW naHeni cBiTuTbLCca cumBon [ E |:

e [EnekTpoHHa cuctema HecnpasHa.
e BUWMKHITE | 3HOBY NiAKNOYITL BapuUibHY NaHesb.
e 3artenecdoHynTe 0 Cepaicy NiCNsANPoaaXXHOro 06CnyroByBaHHs

OpaHa a6o Bci 30HU HarpiBy He NigKNI4YalTbHLCH:

e Cucrtema 6e3nekn pyHKLiOHYE.
e Bwn 3abynun BUMKHYTM 30HY HarpiBy i BOHa npoutoBana npoTAromMm TpMBamnoro 4yacy.
e OpHa abo 6inbLie CEHCOPHUX KHOMOK HaKPUTI.

Ha naHeni ynpaBniHHA cBiTuTbeA [ Er03 ] :

e OO6'ekt abo piguHa NOKpMBAE CEHCOPHI KHOMKW ynpasriHHA. CMMBOM 3HUKHE, SIK TiflbKK
06’exT 6yne npubpaHo abo NOBEPXHS OYULLEHA Bif PiaVHMW.

Ha naHeni ynpaBniHHA cBiTuTLCA [ ER21 ] :

o [loBepxHs neperpinac4d. [lante ix OXONOHyTU, a NOTIM BBIMKHITb 11.
Ha naHeni ynpaBniHHsa cBituTbea [ U400 ], [ Er25 Jabo [ U4 ] :

e [loBepxHa He KOpEeKTHO nigknw4veHa A0 Mepexi. [lepeBipTe NiOKNIOYEHHS | BKMNHOYITb
BapuISibHY NaHerb.

AKwWwo nicna npoBeAeHHA BULle3a3Ha4YeHUX peKkoMeHAaauin oAuH i3 CUMBOJSIIB NMPOAOBXYE
BigoOpaxaTuca Ha gucnnei, 3BepHiTbCA [0 cepBicy NicnANpoaaXxHoro o6¢cnyroByBaHHA.

3B6EPEXEHHA HABKOJIMWUHBOIO CEPEAOBULLA

e Martepianu ynakoBku € eKonoriYyHmu i nignaraoTb nepepobu,.
e EnekTpoHHi npunagu cknagaTbCs 3 Matepianis, WO NiansaraTb NOBTOPHIN nepepobui, i
iHOA4I WKIiONMBMX ANA HAaBKONULIHBOIO cepeaoBuLLa MaTtepianis, gki, NnpoTe, HeobXiaHi onsa
npaBuIbHOrO i 6e3nevYHoro PyHKUiOHYBaHHA npunaay.

He mMoxHa yTunidysaTtu npunag pasom 3 nobyToBvmu
Biaxogamu

3B'sXiTbCA 3 LeHTpOM 300py BiAXoAiB, AKMA NPU3HAYEHNI
Ans 36opy Ta ytunisadii nobyToBOT TEXHIKN. O
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IHCTPYKLII 3 YCTAHOBKU

YcTaHoBKa NOBMHHA ByTK BUKOHaHa Mif BUKIOYHY BiAMNOBIiAaNbHICTb KBanidikoBaHMX ¢axiBLiB.

TexHiYHMM cneujanicT 3 yCTaHOBKN Mae OTPUMYBATUCH HOPM 3aKOHOA4ABCTBa Ta CTaHAapTiB, WO
BCTaAHOBIIEHI Ta Ait0Tb Y KpaiHi BUKOPUCTaHHA npunagy.

Ak npaBUNbLHO IHCTaNOBaTU i3ONAUIMHY NPOKNaaKy:

[3onsuinHa Npoknagka NocTaBnsETbCA 3 MAUTOK | NpM3HayeHa Angd 3anobiraHHs NPOHUKHEHHS
Oyab-AKMX pignH B cepeauHy wadw.

[i ycTaHoBKa noBuHHa ByTW 3pobreHa peTenbHO, BiANOBIAHO A0 HACTYMHOT CXeMU.

MNicna BnganeHHsa 3axXUCcHOI NiBKK
(3).noTpibHO HaKNEITK iI30NAUINHY
npoknagky (2) Tak, wob Mix it
NnoYaTKoOM Ta 30BHILLHIM KpaemM ckna
Oyno aesa minimeTpu.

Po3mipu aAnga BoOyayBaHHSA:

Po3Mipu aAna BOyayBaHHSA:

Mopeni Po3wmip ckna Po3mip Hiwi

VH3101BL, VH3102BL, VH3103BL 520 x 310 mm 490 x 280 mm

lMepekoHanTecs, WO icHye BigcTaHb Y 50 MM MiX NAMTOLO i CTiHOK abo cTopoHO Mebnis.
BapunbHi naHeni knacugikytoTbcsa Ak npunagnm knacy "Y" tennoBoro 3axucty. B igeani
nnAuTa NoBUHHA OyTW BCTaAHOBIEHA 3 BENMKOK KifbKICTHO NPOCTOpPY No obuasi CTOPOHM.
Moxe 6yTu cTiHa 33aay i BUcoki mebni abo ctiHa 3 ogHoro 60Ky. 3 iHWoro 6oky, ogHak,
XogHa oanHuua MebriB UM CTiHa HE MOBMHHI CTOATY BULLE, HIXK BApUITbHA NOBEPXHS.
YactnHa mebniB, B sKin nnuvTa noBuMHHA OyTM BCTaAHOBMEHA, a TakoX Kpal mMebnis,
namiHaTHI NOKPUTTSA i KNew, WO BUKOPUCTOBYHOTLCS Npu BOyAYyBaHHI, MOBUHHI OyTN B 3MO3i
npoTuctostTn temnepatypam go 100 ° C.

HacTiHHi nokpuTTHa, 60KOBI NaHeni MebsiB NOBUHHI BYTK XXapOCTINKNMMU.

He MOXHa BCTaHOBMIOBATW MOBEPXHK HAL HEBEHTUIbOBAHOK AyXOBOK LwWado abo
NOCYAOMUNHOIO MALLIVHOLO.

Mpw BCTAHOBNEHHI HEOOXIAHO 3aNUWNTK BifIbHUI NPOCTip 20 MM MK HUXKHBOKO YaCTUHOR
KOXyXa BapurbHOI MOBEPXHI Ta Mebnsamu, Wwob 3abe3neymT XopoLly UUpKynAaLio nosiTps
HaBKOJS10 eNTeKTPOHHOIO MPUCTPOIO.

AKWOo AWK 3HaxoauTbca nig pobo4yord MNOBEPXHEHK, HeobXigHO YHMKATU KracTu B
Wwyxnagy BorHeHebesneyHi 06'ektn (Hanpuknag: cnpei) abo HE TepmocTiniki 06'ekTn.
MaTepianu, ki 4acTO BMKOPUCTOBYKTLCS MNPU BUPOBHMUTBI CTiNbHUUI MebniB He €
repMeTU4YHMMM | MOXYTb NponyckaTtn Bonory. [ina 3axucty npunagy B Micui BOyayBaHHS
HeobXxigHO Mo Kpato MebniB HaHeCcTu wap naky abo cneuianbHoro repmeTuka. Ocobnvea
yBara noBuHHa OyTWM npuaineHa 3acTOCyBaHHIO KMNEWOBOI i30MALIMHOT MpOKnagku, LWo
BCTAHOBMIOETLCA 3 nNnuTolo, Wob 3anobirtm Oyab-akoMmy npoTikaHH wMebnie. La
npoknagka rapaHTye npaBuiibHE YLUINbHEHHS NPU BUKOPUCTaHHI B MiCUSX NpUEHaHHS
NoBEPXHi MeObniB 3 rMagkMmMm NOBEPXHAMU BapUbHOI MANTW.

BesneyHa BigCTaHb MiXK NAMTOIO | BUTSKKOK, pO3TalIOBaHO Hag NAMTOH, NOBUMHHA OyTH
BKasaHa BUPOOHMKOM BUTSXKKM Y BIAMOBIOHIM SOKYMeHTaUil 4o npunaay Y pasi BigCyTHOCTI
BKa3iBOK HeobOXigHO AOTpUMYyBaTUCA AUCTaHUii MiHiMym 760 MMm.
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e [ligKnO4eHUn WHYP noBuMHEH O6yTWM i30MbOBaHUM Big4 MebniB Ta iHWKX
npunagis, 6e3 mexaHiyHOro obmexeHHsl, 3 OOKy, Hanpuknag, mMebnesux
AWNKIB

e YBAIA: BukopucTtoBynTe TifIbKM CUCTEMU 3aXUCTY Big OiTen Ana NOBEpPXOHb,
AKi po3pobrieHi BUPOOHMKOM MPUCTPOID ANA NPUroTyBaHHA DKi abo BKasaHi
BUPOOHNKOM npunagy B iHCTPYKUiI AN BUKOPUCTaAHHA B SKOCTI MiOAXOAALLMX,
abo cncTtemu 3axuCTy Big OiTeN ONs NOBEPXOHb, WO BXOAATb B KOMMNSIEKTAL,0
npunagy. BuKkopucTaHHs HeBIiONOBIOHWX CUCTEM 3axUCTy Big Aiten ans
NOBEPXOHb MOXE NPM3BECTU 40 HelwacHUX BUNaaKiB.

NMPUEOHAHHA 0O MEPEXI EHEPIOMNACTAYAHHA

e BcTaHoBneHHs gaHoro npunagy i NigknoYeHHa 40 eNeKTPUYHOT MepexXi MOBUHHO ByTK
BMKOHAHO TiNbKM KBanigikoBaHMM cneuianictoM BignoBigHO 40 HOPMAaTMBHUX NpaBul.

e 3axucT KOpuCTyBauva Bif 4aCTUH nNpunagy, Wo 3HaXoAsaTbCA Nig Hanpyrow NoBUHHO ByTn
3abe3neyeHo nicns BOygoBYBaHHS.

e [laHi, Wo HeobXigHi ANs NpMeaHaHHs A0 enekTpoMepexi 3HaXxoaAaTbCA Ha CTikepi, Wo
pOo3TalloBaHWI Ha KOpNyci Nnpunagy nopsia 3i Cnosy4yHoK KOPOOKOto.

e [ligknoveHHs 00 Mepexi eHepronocTtadyaHHsA NOBUHHO ByTK 3pobrieHo 3a JONOMOro
3a3eMIieHol BUIKM abo 3a gonomoroto 6aratonontoCHOro BigKM4a4yoro npucTporo 3
KOHTaAKTHUM OTBOPOM HEe MeHLLE 3 MM.

e EnekTpnyHui naHutor noBuHeH OyTn BiZOKPEMITEHMI Bif Mepexi, afanToBaHMX NPUCTPOIB,
Hanpuknaa: aBToMaTUYHUX BUMMKaYiB, 3anobikHUKIB abo KOHTAKTOpIB.

e BignosigHO 4O NpaBun MOHTaXy NPy BCTAHOBMNEHHI Npunaay Yy XXUTNOBUX NPUMILLLEHHSAX,
AKLLIO Npunaj He OCHaLLEHMI BUITKOI, TO 4O MeXaHi3ma, Lo NpUeaHYIo npunag oo
enekTpomepexi MatoTb ByTK BKITHOYEHI cneuianbHi npunagu. Wo BigKIYaTb NOBEPXHIO.

e Kabenb nogadi NnoBUHEH ByTK po3TallOBaHUN Tak, WOO BiH HE TOPKaBCHA rapa4mx YacTuH
nnuTn abo OyXOBKW.

YBara!

Hanun npunag moxe Oyt npuegHaHum nuwe ao mepexi 230 V~ 50/60 Hz.
3a3eMneHHa € HeObXiaHNUM ANs YCTaHOBKM.
YBaXHO JOTPUMYNTECH CXEMWN YCTAHOBKW.

Mepexa MpueaHaHHs LiameTtp KaBenn PiBeHb 3axucTy
kabento Ka6eno
HO5VV-F
- ) R
230V~ 50/60Hz 1 dasza + N 3x1.5mm 405 RR - F 16 A

* po3paxoBaHO ANA BKa3aHMX MOKa3HWKIB BignoBigHo 0o ctaHgapTty EN 60 335-2-6
NMpuegHaHHA NoBepPXHi

MoHodasn 230V~1P+N:

MpukpiniTe ApIT 3a3eMneHHs go knemu "3emna”, HentpaneHuin N go knemu N, pasy L1 go ogHiel
3 knem L1.

YBara! Byabte o6epexHi, Wo kabeni 6ynu npaBunbLHO NpUEAHaHi Ta i30/1bOBaHi.

BupoGHuK He Hece BianoBiganbHICTL 3a OyAb-AKUM IHUMAEHT, WO CTaBCA B pe3ynbTarTi
HenpaBUNbHOro NiAKMHYeHHsA, abo BUHUK B pe3yribTaTi BAKOPUCTaHHA npunaay, skKum He
OyB 3a3emMneHumMm abo 6yB o6nagHaHUN HeCcnpaBHUM 3a3eMITIEHHAM.
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